Corrections du travail du lundi 18 mai

Objec‘rif : €Wm@% verbhed, a,wguhm,

Les habitants de cette ville élieront leur maire dimanche prochain.
La semaine prochaine, papa sciera le bois pour |'hiver.

Quand le téléphone sonnera, je répondrai.

Des que vous aurez préparé la commande, vous |'expédierez au client.
Demain, je photographierai |'éclipse de soleil.

Ils prendrons de bonnes habitudes.

J'espeére que Kim appréciera le cadeau que je lui ai fait.

Objectif : Roeconnaitne devos complements de werle : les COD ¢t e, COT

Fatima se souvient de ses vacances.
S vV CcoI

Fatima prépare ses vacances.
S ") coD

La maitresse parlea |l'inspecteur.
S Vv COI

La maitresse salue |'inspecteur.
S Vv COD

Théo réfléchit a son exercice.
S Vv COI

Théo corrige son exercice.
S Vv CcOoD

Objec‘rif : €Wﬂwwﬁe@@ vaT.angmtetm Iw/:béb«meﬂe

Dans le premier texte, on trouve des verbes conjugués a l'imparfait (sonnait, se
levait, prenait, s'habillait, buvait, enfilait, partait).

Dans le second texte, les verbes sont au passé simple (sonna, se leva, prit, s'habilla,
but, enfila, partit).



a. D'habitude, Léa mangeait des céréales pour le petit déjeuner. Mais ce matin-la, elle
décida de changer et but un bol de cacao.

b. Alors qu'habituellement, mon oncle prenait le train de 17h24 pour rentrer chez lui,
ce jour-la, il prit le train suivant et cette décision changea sa vie : c'est dans ce train
qu'il rencontra sa future épouse.

c. En 1885, Louis Pasteur parvint a mettre au point un vaccin contre la rage qui était
alors une maladie mortelle. Le premier enfant vacciné s'appelait Joseph Meister. II
ne mourut pas et guérit définitivement.

Terminaisons -a/ -érent -it / -irent -ut / -urent -int / -inrent
Verbes elle décida, il prit, elle but, parvint,
v. décider V. prendre v. boire V. parvenir
changea, il guérit, il mourut,
v. changer V. guérir v. mourir
il rencontra,

v. rencontrer

Partie découverte

® a. Le lundi 10 janvier 2009 au soir, la basse mer a lieu a 22h35. Alice pourrait donc
effectuer la traversée dés 21h05 jusqu'a OOhO5. Alice s'est donc trompée sur
I"horaire ; on pouvait effectuer la traversée avant 22h00.

b. Le passage du Gois pouvait étre emprunté de 8h47 a 11h47 le lundi matin, et de
21h05 a 00hO5 le lundi soir.

@ a. Les écarts entre pleine mer et basse mer du 10 janvier.
3h41min 10h17min ~ 16h12min  22h35min

ST T T

6h36min 5h55min 6h23min



b. Les écarts entre pleine mer et basse mer du 11 janvier.
4h26min  11h23min ~ 16h56min ~ 23h36min

BN N

6h57min 5h33min 6h46min

® Le 10 janvier 2009, la pleine mer de |'aprés-midi a lieu a 16h12min.
Le 9 janvier 2009, la pleine mer a lieu 47 min plus 16t que celle du 10 janvier.
Le 9 janvier 2009, la pleine mer a lieu a 15h25min.

Exercice 1
a. 1 jour =~ heures e. 1 heure = ' minutes
b. 8 jours = h f.2h=""min
c.48h= " g. 2 h 30 min = min
d100h="j"h h. 250 min = © h /" min
i.1min = ©" secondes
j-1h= S
k.3min15s= S

[.100 s=  min S



